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Tijelovo - svečana i javna proslava Euharistije

Draga braćo i sestre!

Danas se u Italiji i nekim drugim zemljama slavi svetkovina Tijelova, koja je u Rimu na svečan
način obiljeena gradskom procesijom prošlog četvrtka. To je svečana i javna proslava Euharistije,
sakramenta Tijela i Krvi Kristove. Otajstvo ustanovljeno na Posljednjoj večeri, a kojega se svake
godine spominjemo na Veliki četvrtak, o Tijelovu se objavljuje svima, okrueno arom vjere i
pobonosti crkvene zajednice. Euharistija predstavlja zapravo “blago” Crkve, dragocjenu baštinu
koju joj je ostavio njezin Gospodin. Crkva je najvećom skrbi čuva, slaveći je svakodnevno u svetoj
misi, klanjajući joj se po crkvama i kapelama, dijeleći je bolesnima i, kao popudbinu, onima koji
polaze na svoje posljednje putovanje.

No, to blago namijenjeno krštenima nije djelotvorno samo unutar Crkve: Euharistija je Gospodin
Isus koji se daruje “za ivot svijeta” (Iv 6,51). U svakom vremenu i mjestu, On eli susresti čovjeka i
dovesti ga Bogu. I ne samo to. Euharistija je i kozmička vrijednost: pretvorba kruha i vina u Tijelo i
Krv Kristovu predstavlja doista počelo poboanstvenjenja samog stvorenja. Stoga je blagdan
Tijelova na osobiti način obiljeen tradicijom nošenja Presvetog sakramenta u procesiji. Ta je
tradicija bogata značenjem. Noseći Euharistiju ulicama i trgovima, elimo Kruh koji je sišao s neba
uključiti u svakodnevicu našega ivota; elimo da Isus hoda onuda kuda hodamo i mi. Naš svijet,
naši ivoti moraju postati njegov hram. Kršćanska zajednica o današnjem blagdanu proglašava da
je Euharistija njoj sve, pa i njezin sam ivot, vrelo ljubavi koja pobjeđuje smrt. Iz zajedništva s
euharistijskim Kristom izvire ljubav koja preoblikuje naš ivot i podrava hod svih nas prema
nebeskoj domovini. Stoga nas liturgija poziva da pjevamo: “Dobar pastir, pravo jelo, / (...) daj nam
hranu, svoje Tijelo, / brani, vodi stado cijelo / k strani ića blaenog.”



Marija je “euharistijska ena”, kako ju je nazvao papa Ivan Pavao II. u svojoj enciklici Ecclesia de
Eucharistia. Molimo Blaenu Djevicu kako bi svaki kršćanin mogao produbiti vjeru u euharistijsko
otajstvo, te ivjeti u trajnom zajedništvu s Isusom i biti njegovim istinskim svjedokom.
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